11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.09.2008 00:31:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.09.2008 09:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/43005/answer/43006




YBaxaeMas CeT/aHa! B aHanu3ax MOBHIIIEHO KOTHYECTBO JIEUKOIMTOB B MOYE - 3TO SBISIETCS
IIPU3HAKOM BOCIIAJIMTEJILHOTO IIPOIlecca B MOUYEBEIBOIsINEH crucTeMe. Heo0X0quMo BHIIOJTHUTE ITOCEB
MOYH Ha (QIIopy, ypoouHamuueckoe obcnemoBanue. Ecnu y Bac ecTh BO3MOXKHOCT U JKeJIaHUE,
MOXKHO OpPraHKM30BaTh oOciienoBaHue pebeHka B (MockBa). Yoauu.



